

Благоустройство дворов продолжается в Ховрине

11.06.2019

□

В районе Ховрино продолжают работы по программе «Мой район». По сведениям управы района, во дворах домов 2 и 4 на улице Ляпидевского ведутся работы по ремонту асфальтобетонного покрытия «большими картами».

Во дворе дома 5 корпус 3 на улице Петрозаводская завершены работы по ремонту детской площадки.

— Во время обхода сегодня побывал во дворе дома N 5 по улице Клинской. Инициативная группа, которую возглавляет Елена Федосеева, обеспокоена благоустройством двора и прилегающей территории после ввода в эксплуатацию осенью текущего года Физкультурно-оздоровительного комплекса. Вместе с депутатами рассмотрим возможность комплексного благоустройства двора в 2020 году, а предложения жителей обсудим во время встречи в управе района 26 июня, — сообщил глава управы района Ховрино Виктор Коль на своей странице в социальной сети Facebook.

Напомним, что дальнейшее благоустройство района станет одной из важнейших задач программы «Мой район». Все желающие могут оставить свои пожелания для внесения в программу на сайте Мэра Москвы Сергея Собянина по [ссылке](#).

Адрес страницы: <http://khovrino.mos.ru/presscenter/news/detail/8147448.html>

[Управа района Ховрино города Москвы](#)